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Сезон вигідних пропозицій від BASF: бонуси на ЗЗР та насіння 

20 січня 2025 – Київ, Україна. BASF Agricultural Solutions оголошує про старт 

спеціальних пропозицій для агровиробників, що вирощують соняшник, сою, ріпак та 

займаються садівництвом. Перед початком весняної посівної клієнти компанії мають 

змогу придбати якісні ЗЗР та насіння й отримати бонусні об'єми акційної продукції. 

Пропонуємо огляд найвигідніших пропозицій. 

Соняшник без бур'янів та вовчку 

Підприємствам, що вирощують цю олійну культуру, добре відомі аспекти, на які слід 

звернути увагу ще на початкових етапах росту та розвитку соняшнику, а саме 
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бур'яни та вовчок соняшниковий. Надійно проконтролювати бур'яни та знищити 

вовчок всіх відомих рас ефективно допомагає Пульсар® Флекс для систем 

вирощування соняшнику Clearfield® і Clearfield® Plus. Перевагами препарату є те, 

що він дієвий навіть при посушливих умовах, також його регламентне застосування 

знижує гербіцидне навантаження на поле. 

Всі клієнти, які придбають Пульсар® Флекс у кількості не менше 150 літрів, 

отримають додаткові 10 літрів цього препарату як бонус. Така ж пропозиція діє і на 

купівлю кожних наступних 150 літрів Пульсар® Флекс. 

Збільшити врожай соняшника без збільшення площ 

Враховуючи стрімкі зміни клімату та часті погодні катаклізми, розумним рішенням 

для фермерів буде використати морфорегулятор Архітект®. Він оптимізує 

архітектоніку рослин соняшнику, збільшуючи кореневу систему, зміцнюючи стебло, 

зменшуючи висот рослин, покращуючи якісні та кількісні показники врожайності.  

Спеціальна пропозиція діє за умови купівлі від 210 літрів Архітект® — як бонус клієнт 

отримує 30 літрів цього ж препарату. Далі — за кожні наступні 70 л придбаного 

Архітект® покупець отримує бонусних 10 літрів цього препарату. 

Гібриди соняшника: вигідна математика 

У 2024 в Україні в середньому збирали 2,6 тонни з гектара. Якісний гібрид — 

запорука гарного врожаю соняшнику. Сьогодні в портфелі компанії BASF є гібриди, 

які дають до 4,5 т/га. Наразі для весняної посівної їх можна придбати з вигодою: за 

покупку кожних 15 посівних одиниць одного акційного гібрида додатково надається 1 

посівна одиниця цього гібриду. Зокрема йдеться про АЛУРІС КЛП, АВЕРОН СУ, 

ІНСАН 222 КЛП, ІНСАНХО 200 КЛП, ЛОРІС СЛП. 

Соя: попит буде зростати 

За останні 4 роки площі під соєю в Україні зростають на 14% щорічно. В сезоні-

2023/24 Україна продала за кордон 3,26 млн т цієї бобової культури. Прогноз на 2025 

рік — зростання експорту на 7%. Отже, попит на сою буде. 

Втім відома вразливість цієї культури на ранніх етапах розвитку. Поки соя видовжить 

стебло, наростить достатньо листя та зімкне ряди, агресивні бур'яни можуть 

знищити до 50% потенціалу врожаю. Однієї обробки препаратом Корум® вистачає, 

щоб майже повністю прибрати конкуренцію з боку бур'янів і дати можливість культурі 

вегетувати вільно.  

Фермери, що планують цієї весни сіяти сою, мають можливість придбати Корум® на 

вигідних умовах. За покупку 300 л препарату клієнти BASF отримують бонусні 25 

літрів. За купівлю кожних наступних 60 літрів продукту бонусом йдуть 5 літрів цього 

гербіциду. 

Коли сад під надійним захистом 

Українська продукція садівництва все більше цікава на світових ринках — завдяки 

кращим смаковим якостям, екологічності та привабливим цінам. Але головна загроза 

— хвороби. Від них дерева та виноградники захищає фунгіцид Делан®, який 

https://www.agro.basf.ua/uk/Products/overview/%D0%9D%D0%B0%D1%81%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F/%D0%9B%D0%9E%D0%A0%D0%86%D0%A1-%D0%A1%D0%9B%D0%9F.html
https://agroportal.ua/news/rastenievodstvo/ploshchi-pid-soyeyu-zrostayut-na-14-v-rik
https://superagronom.com/news/19501-v-sezoni-2023-24-ukrayina-eksportuvala-rekordniy-obsyag-soyi--326-mln-t
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покращує товарну якість плодів та забезпечує вищу продуктивність насаджень. 

Напередодні нового сезону фермери-садівники можуть придбати цей ефективний 

фунгіцид за вигідними акційними умовами. При купівлі препарату Делан® у кількості 

не менше 50 кілограмів бонусна партія становить 5 кілограмів препарату. Своєю 

чергою, за придбання кожних наступних 10 кг фунгіциду покупець отримує 1 кг 

препарату як бонус.  

«Ми в BASF віримо в партнерство та взаємну підтримку. Багаторічна результативна 

співпраця з українськими аграріями дає нам розуміння, наскільки важливим є 

ефективний захист культур для наших клієнтів. Тому ми раді запропонувати 

спеціальну акцію, яка дозволить сільгоспвиробникам отримати доступ до 

інноваційних рішень BASF Agricultural Solutions на вигідних умовах» — зазначає 

Микола Мілієнко, керівник відділу маркетингу компанії. 

Важливо зазначити, що отримати бонусні об'єми акційних препаратів можна лише за 

умови придбання препаратів BASF у визначених авторизованих офіційних 

дистриб’юторів. Про детальні умови можна дізнатися у менеджерів з продажів 

компанії BASF в вашому регіоні та на сайті компанії. 

 

Про підрозділ Agricultural Solutions компанії BASF 

Усе, що ми робимо, ми робимо з любов'ю до сільського господарства. Фермерство має не лише 

фундаментальне значення для забезпечення достатньою кількістю здорової та доступної їжі 

населення, яке швидко зростає, а й для зменшення негативного впливу на довкілля. Саме тому ми 

співпрацюємо з партнерами та експертами, аби інтегрувати критерії сталого розвитку у всі наші бізнес-

рішення. Інвестувавши 944 мільйони євро у 2023 році, ми продовжуємо розвивати потужний науково-

дослідний напрямок, поєднуючи інноваційне мислення з практичними діями в полі. Наші рішення 

створені з урахуванням особливостей різних систем вирощування культур. Об'єднуємо насіння та його 

характеристики, засоби захисту рослин, цифрові рішення і стратегії сталого розвитку, щоб допомогти 

фермерам, виробникам та іншим учасникам аграрного ланцюжка досягти найкращих результатів. 

Команди в лабораторіях, на полях, в офісах і на виробництві роблять усе можливе, щоб побудувати 

стале майбутнє сільського господарства. У 2023 році обсяг продажів нашого підрозділу склав 10,1 млрд 

євро. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте https://www.agro.basf.ua/uk/ або 

сторінку в соціальній мережі. 

Про BASF  

У BASF ми створюємо хімію для сталого майбутнього, поєднуючи економічний успіх із захистом 

довкілля та соціальною відповідальністю. Близько 112 000 співробітників Групи BASF роблять свій 

внесок в успіх клієнтів концерну практично в кожному секторі та практично в кожній країні світу. Наш 

продуктовий портфель складається з 6 сегментів: хімічні речовини, матеріали, рішення для 

промисловості, поверхнево-активні речовини й технології, харчування і догляд, рішення для сільського 

господарства. У 2023 році обсяг продажів концерну BASF склав 68,9 млрд євро. Акції BASF торгуються 

на фондовій біржі у Франкфурті (BAS), а також у вигляді американської депозитарної розписки (BASFY) 

в США. З докладнішою інформацією про BASF можна ознайомитися в інтернеті за адресою 

www.basf.com. 

 

https://www.agro.basf.ua/uk/
https://www.facebook.com/BASFAgriculturalSolutionsUA/
http://www.basf.com/

